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EGZAMIN PO GIMNAZJUM

TESTY MATEMATYCZNO-PRZYRODNICZE Test V

Klucz i schemat oceniania zadan

Zadania 1.-25. (0-1)

Numer zadania 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 1 12 13
Poprawna
odpowiedz B A C B D B D C A C A C B

Numer zadania 14 15 16 17 18 19 20 21 2 23 24 25

Poprawna
odpowiedz

Zadania 26.-34.

Numer

zadania Odpowiedz poprawna, typowa Punktacja Zasady przyznawania punktéw

26 a) B. probdéwka Il 0-3 * Wybranie wiasciwego doswiad-
b) C,,H,.COOH + NaOH —rPerere czenia — 1 pkt

- C,,H,,COONa + H,0 Poprawne napisanie réwnania
= c) Mydta to sole wyzszych kwasoéw karboksylo- reakcji chemicznej — 1 pkt
] wych. Poprawne zdefiniowanie mydet

N -1 pkt

u www.zadania.info

S 27 objetos¢ skaty V =25 cm®-15cm® = 10 cm? 0-3 Poprawne odczytanie objetosci
: p=1m_ 279 skaty — 1 pkt

g Poprawna metoda obliczenia
cm? gestosci — 1 pkt

Poprawny wynik z jednostka
-1 pkt

28 | — tworzgca stozka [cm] 0-4 Zastosowanie wfasciwej meto-
120 _ 60 dy obliczenia tworzgcej stozka
360 2/ (zastosowanie wzoru na dfu-
/= 979 [cm] gosc¢ tuku wycinka, zapisanie
réownania) — 1 pkt
Zastosowanie wfasciwej meto-
dy obliczenia promienia podsta-
wy stozka — 1 pkt
Zastosowanie wtasciwej meto-
dy obliczenia wysokosci stozka
(zastosowanie tw. Pitagorasa)
-1 pkt

Poprawno$é rachunkowa
(w tym poprawne przeksztatce-
nia réwnan) oraz podanie od-

r — promien podstawy stozka [cm] powiedzi — 1 pkt

obwdd podstawy: 27Tr = 60 [cm] Uwaga. Uczen moze podac
wynik w postaci okoto 20+/2 cm
lub zaokragli¢ do 28 cm. Jesli
uczen stosuje przyblizenia i za-
okraglenia, to muszg by¢ one
poprawne. Kazdy bfgd w tym

— 30
r=-g [em]
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Test V

TESTY MATEMATYCZNO-PRZYRODNICZE

z':l:am“?; Odpowiedz poprawna, typowa Punktacja Zasady przyznawania punktéw
H — wysokos¢ stozka [cm] zakresie powoduje nieprzyzna-
H? +r2 =/ nie punktu w ostatnim kryte-
H =202 [cm] rium.
H = 28,2 [cm]
Odp. Czapka ma wysokos¢ okotfo 28,2 cm.
29 a) pomidor — owoc 0-2 * Prawidtowe wpisanie nazw or-
marchewka — korzen ganow — 1 pkt
ogorek — owoc e Prawidiowy wybér — 1 pkt
satata — liscie
cebula - liscie lub ped
b) cebula
30 Biafka: 0-2 * Prawidtowy dobér produktow
a) fasola lub jajka; b) budulcowa spozywczych — 1 pkt
Weglowodany: e Okreslenie roli poszczegdlnych
a) ziemniaki; b) energetyczna sktadnikéw pokarmowych
Ttuszcze: -1 pkt
a) oliwa; b) energetyczna
Witaminy:
a) marchewka
lub
cebula; b) regulacyjna
31 a) wysokie temperatury powietrza (powyzej 0-2 * Prawidfowe wymienienie dwdch
24°C), duze opady atmosferyczne cech klimatu - 1 pkt
b) czerwiec — wrzesien (pazdziernik) * Poprawne okreslenie miesiecy
z wysokimi opadami atmosfe-
rycznymi — 1 pkt
32 % =753 [cm?] 0-5 * Poprawne obliczenie pola po-
a — diugosé krawedzi podstawy [cm] wierzchni podstawy — 1 pkt
273 » Zastosowanie wifasciwej meto-
“2-=175J3,a =10V3[cm] dy obliczenia dtugosci krawedzi
h - wysoko$é podstawy [cm] ;odtstawy grjcmiastosiupa—1 pkt
e Zastosowanie wzoru na wyso-
h =28 p=10308 kos¢ w tréjkacie rownobocz-
h =15 [cm] nym -1 pkt
r — promien podstawy walca [cm] * Obliczenie dtugosci promienia
1 kofa wpisanego w trojkat row-
r=zh,r=>5][cm] noboczny — 1 pkt
Odp. Promien podstawy $wiecy ma dfugosé * Poprawno$¢ rachunkowa catego
5cm. rozwigzania (w tym poprawne
przeksztatcenia rownan) izapi-
sanie odpowiedzi z wtasciwg
jednostkg — 1 pkt
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TESTY MATEMATYCZNO-PRZYRODNICZE

Test V

Ludowo-Demokratyczna
b) susze, wysoki przyrost naturalny, zacofane
rolnictwo i przemyst, bezrobocie, ubdstwo

g:am“(:; Odpowiedz poprawna, typowa Punktacja Zasady przyznawania punktéw

3 x — liczba wszystkich osob 0-2 | < Poprawna metoda rozwiazania
3x =30 zadania — 1 pkt
4 ’ 7z
x = 40 * Poprawno$¢ rachunkowa roz-

). igzania — 1 pkt

40 — 30 = 10 (liczba dorostych) wigzani p
y — liczba mam
y+y-2=10
y=6
Odp. O godzinie 23:00 w ogrodzie byto sze$¢
mam.

34 a) Mongolia, Indie, Czad, Koreanska Republika 0-2 * Poprawne wybranie z ramki

4 panstw z problemami gfodu
i niedozywienia — 1 pkt

* Podanie trzech przyczyn tych
probleméw — 1 pkt
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